

Алешина Ирина, сольное народное пение

Мои родственники были людьми, которые, как и основная масса населения того времени, участвовали в Великой Отечественной войне. Но жизнь распорядилась таким образом, что ни каждому человеку дано совершать подвиги, быть знаменитым. Однако мои родственники тоже внесли весомый вклад в общее дело страны. Они были защитниками тыла.

Прабабушка – Алешина Мария Ивановна работала в военной части поселка Нахабино. Она обеспечивала едой обычных солдат. Она отрезала те самые, пресловутые, маленькие кусочки черного хлеба, за которыми стояла очередь в жажде покушать. Поэтому я считаю, что это очень ценный вклад в судьбах простых сынов Родины, поддерживая их моральный дух в годы Великой Отечественной войны. Ведь человек был сопричастен боли и состраданию, нарезая маленькие кусочки хлеба для взрослых людей. Умерла Мария Ивановна в 2006 году, в возрасте 90 лет. Она прожила сложную, в определенные моменты голодную, но насыщенную и интересную жизнь, вырастив детей, внуков и дождавшись правнуков.

Также у меня есть еще родственники, которые тоже были на полях сражений в дни Великой Отечественной войны. Они несли свою службу в соответствии с теми указаниями, которые давало им командование. Их подвигов я не знаю, но судя по тому, что они прошли госпитали и получали от государства награды за оборону нашей страны от фашистских захватчиков, их вклад в защиту нашей Родины очень велик. Я считаю, что мой родственник – Бичевин Константин Васильевич тоже является очень значимым и весомым человеком, который обеспечивал защиту России и дошел до нашей победы. К сожалению, я не застала его в живых, но по рассказам бабушки, он был честным, добрым и отважным человеком, несмотря на сложную юность.

Вечная им, добрая память!